

JUDUL DALAM BAHASA INDONESIA

Penulis Pertama,¹ Penulis Kedua,² Penulis Ketiga³

¹Mahasiswa Fakultas Kesehatan Masyarakat Universitas Sriwijaya

²Bagian Epid dan Biostatistik Fakultas Kesehatan Masyarakat Universitas Sriwijaya

³Bagian Promosi Kesehatan Fakultas Kesehatan Masyarakat Universitas Sriwijaya

Email: ¹lisa@yahoo.com, ²rico@gmail.com, ³fenny@gmail.com

HP: ¹08123456789, ²08123456789, ³08123456789

Jl. Palembang Prabumulih KM. 32, Indralaya Indah Kabupaten Ogan Ilir, Sumatera Selatan

Corresponding email: fenny@gmail.com

Comment [WU1]: Judul Bahasa Indonesia font 12, 1 Spasi, Huruf KAPITAL, di Bold.

Comment [WU2]: Nama Penulis Font 11, 1 Spasi, di bold.

Comment [WU3]: Instansi tempat penulis bekerja, font 10, 1 spasi, dilengkapi dengan email, no hp, dan alamat instansi semua penulis secara berurutan.

Comment [A4]: Times new roman, 10

ABSTRAK

Comment [WU5]: Huruf kapital, Font 12, jarak dari tulisan abstrak ke kalimat dibawahnya 1,5 spasi. Terdiri dari:

Latar Belakang: Berisi latar belakang dan tujuan penelitian.

Metode:

Hasil Penelitian:

Kesimpulan: Berisi kesimpulan dan saran

Kata Kunci: Maksimal 5 kata

Isi abstrak font 10, 1 spasi

Maksimal 250 kata

Abstrak format satu paragraf. Pada Abstrak tidak menggunakan daftar sumber sitasi. Abstrak menggunakan struktur IMRAD yang merangkum pendahuluan, metode, hasil, dan pembahasan. Pendahuluan, penulis menjelaskan alasan mengapa penelitian perlu dilakukan. Jelaskan analisis kesenjangan. Kemudian penulis menyebutkan tujuan penelitian tersebut. Pada bagian metode, penulis menyebutkan metode penelitian secara garis besar, meliputi desain, pemilihan sampel, analisis data. Pada bagian Hasil, penulis menyatakan hasil utama penelitian. Pada bagian pembahasan, penulis merumuskan kesimpulan utama penelitian dan rekomendasi (saran) sesuai hasil penelitian. Panjang abstrak hingga 250 kata. ←10pt, 1 spasi

Kata Kunci: Dismenore primer, siswi, sekolah menengah atas